

После описанных событий, я долго думал о произошедшем, и мысленно метался от сжигающей ревности до всепоглощающей похоти. В конечном итоге я все-таки пришел к выводу (или убедил сам себя), что ничего страшного не случилось. В конце концов, не зря ведь говорят, что в сексе в принципе не может быть ограничений, главное — чтоб всех все устраивало. Воспоминания, фантазии и мысли все сильнее и сильнее путались в моей голове. И в результате от четкого решения, что такое больше никогда не повторится, я медленно, но верно пришел к тому, что просто дико хочу повторения этой неправильной, но такой сладкой вакханалии...

Дни шли своим чередом. Так, в один самый обычный ни чем не примечательный вечер, Лена попросила что-то принести из своей сумки (не помню уже что, собственно это и не важно). Открыв молнию, я увидел какие-то таблетки. Взяв пачку в руки, я с удивлением узнал, что это были противозачаточные.

— И когда ты мне собирались сказать, что принимаешь противозачаточные? — спросил я
— А что в этом такого? — вопросом на вопрос ответила жена
— Да ничего в принципе, просто мне казалось, о таком я должен знать
— Нечего и знать пока, можно будет только через три дня, так что терпи, там как раз выходные...

Последняя фраза была произнесена Леной как-то мечтательно, на распев. В принципе я понимал, на что она намекала, но после того раза между нами как то стало не принято говорить об этом, обсуждать. Это правило нарушалось нами лишь в тех случаях, когда мы занимались сексом, или готовились к нему — вот тогда-то мы давали волю своим фантазиям, совершенно, кстати, не стесняясь своих желаний и предпочтений, но после окончания неизменно молчали и старательно делали вид, словно боялись разговоров о произошедшем. Но в этот раз мне очень хотелось услышать это.

— Ты хочешь, чтоб мы позвали кого-нибудь в гости? — с наигранной непосредственностью произнес я
— Ну да, а то че вдвоем-то сидеть, скучно же — с какой-то потаенно надеждой произнесла Лена
— Ты хочешь, чтоб я позвал того о ком я думаю?

— Откуда я знаю о ком ты там думаешь — ехидно прохихикала моя любимая — кого позовешь того и позовешь

По ее расплывшемуся в довольной улыбке лицу и загоревшимся глазам можно было сделать однозначный вывод, что она ждала этого разговора. Просто не знала, как сказать мне об этом, с чего начать, в принципе как и я...

— А не хочешь ли ты, чтоб это был наш друг Рома? — невинно продолжил я
— Хм, возможно...
— Но ведь если придет Рома, он захочет оттрахать тебя...
— Ну что же теперь поделаешь — после этой реплики Лена облизала свои пересохшие губы и закусила нижнюю.

Весь этот диалог на фоне поведения жены ужасно возбудил меня, и я присел к ней на диван, а спустя несколько мгновений, Лена вовсю сосала мой член, а я в свою очередь имел ее

вибратором. Про вибратор я могу пояснить следующее: когда то давно мы купили его и, попробовав пару-тройку раз, зашвырнули куда-то с глаз долой. Но в свете последних событий, этот нехитрый гаджет был найден, отмыт и стал практически ежедневным участником наших семейных любовных утех. Размеры его прилично превосходили мой собственный орган, и в сочетании с членом во рту нес жене просто волшебные оргазмы. Не знаю уж, что там моя любимая представляла, неизменно закрыв глаза и двигаясь навстречу силиконовому гиганту, но любили они друг друга очень страстно. «Ну что ты хочешь, чтоб тебя оттрахал Рома?» — сбиваясь, произнес я. Лена что-то утвердительно промычала в ответ, не вынимая мой член изо рта. Я увеличил скорость и глубину проникновения нашего «пластмассового друга». Лена была на пределе. Тогда я остановился и вынул свой член изо рта. Жена по инерции пыталась насадиться на вибратор, но я убирал его дальше. «Нуууу» — простонала жена.

— Сейчас я буду трахать тебя вибратором, за это ты будешь говорить, как ты хочешь Рому, и что ты хочешь чтоб он с тобой сделал — сказал я и пару раз двинул в ней силиконовым гигантом. — Чем мне это больше понравилось, тем я буду активнее. Лена попыталась скользничать, и схватить мой член губами, однако я ловко увел его в сторону. — Нет, нет, я хочу тебя слышать. Ну же начинай — сказал я и начал тихонечко двигать рукой...

— Я... хочу... чтобы Рома... Ромочка... трахнул меня... Отъ**ал... Как последнюю... шлюху... суку... давай... Ромочка... е*и меня... сильнее... давай... дай мне в рот... я хочу, чтоб ты кончил мне в ротик... И в п**ду... кончи в меня... я хочу... я твоя шлюха... давай... Глубже... Ромочка... пожалуйста... Я твоя... вещь... е*и меня... шлюху... е*и... давай... я... вся... твоя... давай... быстрее... Ромочка... Давай...

По увеличивавшемуся интервалу между реплик и глубине ее дыхания я понял, что Лена уже на переделе и поднес свой член к ее губам. Она жадно обхватила его губами и принялась сосать. Через каких-то пару минут Лена забилась в экстазе, а я, в свою очередь, разрядился в ротик любимой.

Когда жена наконец пришла в себя, я показал ей включенный диктофон на телефоне.

— Ты не посмеешь — с неискренней надеждой произнесла жена, а я лишь улыбнулся и отправил Роме аудиозапись. Сделав вид, что обиделась, Лена обернулась в одеяло и убежала в ванну. Вернувшись, она картинно надула губки, и заявила, что не разговаривает со мной. От Ромы пришел ответ: «Смайлик с поднятым большим пальцем и обещанием быть в выходные», который я тут же показал жене. Она наигранно отвернулась, но было нетрудно догадаться, что ей это невероятно нравилось. Глупая улыбка не хотела сходить с лица моей любимой жены...

Наступили долгожданные выходные. Целый день мы пытались разговаривать на какие-то отвлеченные темы, но периодически отвлекались, уходили в собственные мысли и не слушали друг друга. Разговоры не клеились, дела не шли. Мы ждали вечера. С Ромой мы созвонились накануне и ожидали его появления.

Он появился даже раньше обещанного. Обменявшись дежурными фразами, мы сели за стол. Еды и алкоголя было вдоволь и я начал хмелеть. Разговор крутился вокруг каких-то совершенно левых тем. На мои провокации Лена с Ромой не шли. Уже казалось, что вечер так и закончится, не перейдя ни во что более серьезное и откровенное. Однако, в очередной раз, вернувшись из туалета после выпитого, я увидел, как Рома обнимал Лену, а она в свою очередь поглаживала его член через ширинку джинсов. Я хотел встать в дверях и не мешать

им, но видимо из-за выпитого алкоголя, меня чуть покачнул, и я ударился локтем о косяк, что они конечно услышали и тут же отпрянули друг от друга. Для меня это было очень странно и не логично — ведь именно я был инициатором всего этого, а они вели себя как какие-то тайные любовники. Посидев еще немного, я понял, что меня они на полном серьезе стесняются. Отведя Рому, я намекнул ему о необходимости немножко сполоснуться, что он и сделал под предлогом туалета. Постанывали оба, что для меня тоже было необычно. Лена достала член своего любовника изо рта и принялась вылизывать его вдоль, головку, ствол, яички. Все это она проделывала с таким наслаждением, как будто это был не чужой половой орган, а как минимум освежающее вкуснейшее мороженое в самый жаркий летний день. Впрочем, вскоре член моего друга снова спрятался во рту моей любимой. Я видел, как ее щека выделяла рельеф его члена, натягиваясь при каждом его толчке. Мне Лена почему-то не разрешала делать так, мотивируя тем, что так делают только со шлюхами, но для Ромы она видимо была готова на что угодно...

Вскоре моя жена выползла из-под Ромы, и заявила, что хочет чтобы он «трахнул ее по настоящему», а на его протесты, связанные с отсутствием презерватива (он же не знал про таблетки), жадно припала к его губам. Целовались они, надо сказать, как изголодавшиеся пятнадцатилетние подростки. Меня же мучили смешанные чувства. С одной стороны мне жутко хотелось принять участия в этой оргии, а с другой — узнать, что же они будут делать дальше. Мои размышления прервал внезапно поднятый Ромин нетрезвый взгляд и последовавшая далее фраза: «ты жену то свою трахать собираешься, или мне тут одному отдуваться?» Надо отметить, что стыд и неловкость в этот момент уже напрочь покинуло моего друга. Его никак не смущал тот факт, что в этот момент одной рукой он держал Лену за грудь, а другая гуляла по ее промежности, губы же обоих еще хранили вкус гениталий друг друга. Рома, отодвинувшись от моей жены, потянул ее за плечо, чем заставил лечь на спину. Слегка взявши ее за колени, он широко раздвинул ей ноги, как бы предлагая мне взять собственную жену.

Я был уже предостаточно возбужден, так что без лишних движений и слов просто опустился меж ее призывающе раздвинутых ножек и приставил свой член к манящей дырочке. Войдя в нее, я вновь почувствовал укол какой-то нежности и, обняв любимую за плечи, принялся жадно целовать ее хрупкую шею, грудь и плечи. Передо мной лежала моя глупая, беззащитная, наивная девочка, которую я в свою очередь был обязан оберегать. Своими поцелуями ясыпал ее тело и уже готовился перейти к прекрасному ротику моей любимой, как вдруг в него беспардонно и бескомпромиссно совершил по варварски вошел член Ромы. Зависнув в каких-то двух, а то и меньше сантиметрах от уголка губ моей жены, я наблюдал, как чужой половой орган просто буравил прекрасный ротик моей жены. Как и раньше, ей это невероятно нравилось и она, плотно обхватив своими влажными губками член моего лучшего друга, активно помогала ему в этом. Совершенно обезумев от возбуждающего зрелища, я увеличил амплитуду фрикций и принялся жадно расцеловывать лицо моей любимой, особое внимание, уделяя свободному от чужого члена уголку губок Леночки, из которого периодически вытекала ее слюна вперемежку с его смазкой. Незабываемое зрелище, когда ваша благоверная в каких-то миллиметрах от ваших глаз отсасывает чужой вздыбленный, возбужденный до предела член. Видно каждую венку на его органе, и эти обхватившие его губы, создающие абсолютный вакуум вокруг его ствола, размеренно двигающиеся от головки до самого основания...

В какой-то момент, я просто взял его член в руку, убрал от лица своей любимой и жадно впился в ее сладострастные чувственные губки. Они хранили его вкус, но мне было не до этого. Почему-то именно в этот момент я осознал, насколько сильно люблю свою жену. Ее, такую родную и привычную, лежащую подо мной, широко раздвинувшую ножки, призываю раскрывшую свои половые губки, принимающая в себя мою безграничную любовь.

Отдавшую часть своего естества какому-то случайного варвару, грубо взявшему ее на глазах собственного мужа, и все еще хранящую следа оккупанта в самых интимных складочках тела...

Мне ужасно хотелось сделать любимой сегодня особенно приятно, и я, зная, что она любит больше всего, вышел из моей Леночки и перевернулся так, чтобы ее дырочка была напротив моего рта. Надавив ей на попку, я вынудил ее лечь на меня, и тут же принялся полировать клитор язычком. Я старался доставить ей максимальное наслаждение, и как мне казалось, получалось у меня это весьма успешно, однако вскоре я услышал просьбу жены, обращенную к моему другу «оттрахать ее пожестче». Рома встал на коленки перед попкой моей жены и сказал мне что-то вроде: «давай». Я попытался было вылезти из-под Леночки, однако встретил не дюжее сопротивление с ее стороны. Она сжал мою голову ногами, и надавило телом сильнее, давая понять, что я должен оставаться на своем месте.

— Ну — нетерпеливо произнес Рома

— Пусть остается там — последовала реплика жены

— В смысле? А как?

— Ну ты давай туда, а он пусть клитор вылизывает

В этом диалоге меня поразили не желания Лены, а то, что разговаривали они между собой так, будто меня рядом не было. Рома же хмыкнул и приблизился к жене сзади. Я чуть смеялся ниже, дав ему возможность беспрепятственно войти в мою любимую. Аккуратно вставив головку он резко вошел в Лену и начал размеренно трахать ее, постепенно увеличивая скорость и глубину проникновения. Я чуть приподнялся и несмело лизнул бугорочек сладострастия. Поняв, что в принципе мы друг другу не мешаем, я принялся за дело уже намного активнее. Рома, видимо тоже вошел во вкус, и уже изо всех сил долбил мою благоверную. Лоно моей любимой жены податливо и беспрепятственно принимало в себя чужой половой орган. В каких-то паре сантиметрах от моих глаз чужой член просто расстрахивал дырочку моей Лены, обильные потоки перемешанной смазки обоих стекали вниз, где я тут же подбирал их язычком. Иногда я случайно задевал и его член с яичками (когда он был в моей любимой), пару раз Рома слегка промахивался, и его разгоряченная головка, орошая меня смешанным нектаром, проскальзывала по моим губам, упираясь в язык, и вновь исчезала в дырочке моей жены. Жена, в свою очередь, активно помогала моему другу и с большим удовольствием и лютой страстью старалась как можно сильнее насадиться на его скользкий от ее выделений член. Губки Лены призываю раскрывались и не успевали смыкаться меж толчками Ромы. Стоны моей жены, которым бы в данный момент позавидовала любая порноактриса, наполнили комнату, хотя я уверен, что соседи их тоже прекрасно слышали. Чуть потише (хотя я думаю, в соседних квартирах слышал и это) раздавались смячные шлепки Роминого лобка об Ленкину попку, а также громкое, ни с чем не сравнимое хлюпанье ее мокрой дырочки. Любовник жены уже просто рычал, проникая в нее все глубже и глубже. Дернувшись в последний раз, он мощной струей выплеснул в глубину ее влагалища свою сперму, сопроводив свой оргазм хриплым стоном.

Я выполз из-под Лены. Жена, взглянув на меня мутным взглядом, практически прокричала мне: « давай уже, скорей ». « Что скорей ? » — на всякий случай уточнил я. « Трахни меня туда же » — с раздражением и похотью в голосе вновь прокричала Лена. Я пристроился сзади и вошел в нее. Такого я еще никогда не чувствовал. Влагалище, наполненное чужой спермой давало просто незабываемое, ни с чем несравнимое ощущение, которое трудно описать. При каждом толчке член как бы обволакивало, и все это в сочетании с необычной теплотой и неприлично громким хлюпаньем. Мелкие брызги Роминой спермы разлетались по телу моей жены, часть падала на простынь рядом с нами. Основная же часть, конечно, оставалась, внутри Лены. Она с нечеловеческим остервенением насаживалась на мой орган, при этом помогая себе быстрее достигнуть цели, теребя собственный клитор. Все этого довело меня до быстрого финиша, и я оросил ее внутренности своим семенем. Спермы было так много, что она не вмешалась во влагалище моей жены, и вытекала из нее, даже когда мой член был внутри, а после извлечения и вовсе хлынула из нее. Просто картина маслом — раскрасневшиеся губки, расстражаная, не закрывающаяся дырочка, и море густой спермы во влагалище, которое медленно, словно какой-то гель выходило наружу.

Лена рукой дала мне понять, чтоб я лег на спину, что я тут же и сделал. Она, неуклюже двигаясь на коленках, подползла ко мне и, встав на карточки, опустилось на мое лицо. Видимо подползая, она как-то сдерживала влагу мышцами внутри себя, так как только я коснулся язычком ее дырочки, она издала торжествующий стон, и моя собственная сперма вперемешку со спермой моего лучшего друга потоком хлынула в мой призываю открытый рот. Проглотив первую порцию, я начал старательно вылизывать все потаенные складочки своей жены, стараясь максимально почистить ее. В этот момент в комнату вернулся Рома (видимо он был в душе), и, быстро сориентировавшись, подошел к Лене и жадно впился поцелуем в ее губки. Он осыпал поцелуями ее лицо, глаза, уши, шею плечи, при этом крепко прижал мою жену к себе. Ее затрясло в сильнейшем оргазме, мышцы влагалища сжались и выбросили остатки спермы мне в рот. Мне ничего не оставалось, как проглотить эту порочную смесь. Лену было мелкой дрожью, она вцепилась в Рому и просто вдавила меня в кровать своей растряженной промежностью. Каждое движение моего языка отдавалась в ней глубинным стоном и резкими, но мелкими рывками, как бывает иногда от щекотки. Вскоре все мы застыли в этих странных позах. Я лежащий под своей женой, уткнувшись в ее сырую дырочку. Она сидящая на моем лице и повисшая на моем лучшем друге, тяжело дышащая, иногда всхлипывающая, как после плача. Он крепко прижал мою жену к своему телу, как будто успокаивающий капризного ребенка.

После мы легли спать втроем. Рома спал у стенки, Лена посередине (при этом обняв своего новоиспеченного любовника и закинув на него свою ногу), я с краю (прижалвшись сзади и обняв свою девочку). В это день ничего больше не происходило, мы все, быстро обессилев, уснули...

На следующий день Рома еще до обеда убежал куда-то по делам. Из интересного могу лишь добавить, что Лена, провожая его, отсосала ему прямо в коридоре, дав кончить себе в рот, и полностью проглотив его сперму. Уходя, мы все трое пообещали друг другу, что будем продолжать наше тесное общение по возможности каждые выходные